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Το ελικόπτερο του Εφραίμ
/ Σχόλια αναγνωστών

ΑΝ ΕΤΣΙ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΡΕΠΟΡΤΑΖ…

Επειδή συνδέομαι με τη Μονή Βατοπαιδίου και ιδιαίτερα με το Μετόχι της 
του Αγίου Νικολάου στο Πόρτο Λάγος Ξάνθης, θα μεταφέρω ένα γεγονός που 
έζησα πρόσφατα, το οποίο με εκνεύρισε και με λύπησε αφάνταστα.

Βρισκόμουν στο Μετόχι για την γιορτή της Παναγίας της Παντάνασσας στις 
24 Σεπτεμβρίου. Το χώρο στάθμευσης έξω από το Μετόχι είχαν κυριολεκτικά 
καταλάβει δημοσιογράφοι διάφορων καναλιών και εφημερίδων. Έπεφταν 
ασφυκτικά πάνω σε κάθε προσκυνητή που προσπαθούσε να μπει ρωτώντας τον αν 
έχει κλονιστεί απ’ όσα είδαν την δημοσιότητα και αν έχει σκανδαλιστεί. Ο κόσμος 
φυσικά δεν έδινε σημασία στις φωνές τους, αλλά με λύπη προχωρούσε απ’ το μέσο 
τους. Προς κακή τους τύχη εκατοντάδες πιστοί κατέκλυσαν τους χώρους του 
Μετοχιού και φυσικά δεν ήταν μόνο «οι εκλεκτοί και οι μπράβοι», όπως διέδοσαν 
(για τους δήθεν μπράβους βλ. http://troktiko.blogspot.com/2008/09/blog-post_9012.html).

Σε κάποια στιγμή που βγήκα στο χώρο στάθμευσης για να συνοδεύσω 
κάποιους στην Ξάνθη, είδα τον ανταποκριτή του Mega στην Ξάνθη κ. Βασιλειάδη 
να στρέφει την κάμερά του σε ένα στρατιωτικό ελικόπτερο που πετούσε εκεί 
κοντά (τις μέρες εκείνες πραγματοποιούνταν σε Κομοτηνή και Έβρο η άσκηση 
ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ) και να λέει: «ναι, ακούτε τώρα το ελικόπτερο με το οποίο καταφτάνει 
ο Εφραίμ…»!

Δεν αντέξαμε και με αγανάκτηση 

αναφωνήσαμε: «όχι και έτσι ρε παιδιά, υπάρχει και Θεός…». Ακόμα και η 
αξιωματικός της Αστυνομίας που ήταν εκεί παραπονέθηκε στους δημοσιογράφους 
για τα ψέμματά τους. Την στιγμή εκείνη ο π. Εφραίμ ήταν μέσα στο ναό και 
τελούσε την Λειτουργία. Η απάντηση των δημοσιογράφων ήταν: «Ρεπορτάζ 
κάνουμε. Αφήστε ήσυχο τον Θεό. Τι να σας κάνει και ο Θεός;»!
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Αν λοιπόν έτσι γίνονται τα ρεπορτάζ και με τόση «υπευθυνότητα» και 
«αντικειμενικότητα» γράφονται και λέγονται τα όσα φοβερά ακούμε και βλέπουμε 
τις τελευταίες εβδομάδες, μάλλον θα πρέπει να κλείσουμε τα αυτιά μας σ’ αυτές 
τις σύγχρονες σειρήνες που άγονται και φέρονται από τα αφεντικά τους 
εξυπηρετώντας τα συμφέροντά τους.
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